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A megyeszékhelyek polgármes-
terei is hozzáférhetnek nemzet-
biztonságot érintő információk-
hoz egy új törvény értelmében. 
A jogszabály-módosítás kapcsán 
erdélyi magyar politikusok el-
mondták, van értelme a törvény-
nek, amennyiben nem politikai 
játszmákra, a politikai státus 
megerősítésére használják, 
hanem a nemzetiségi kérdés-
körből kilépve valós potenciális 
veszélyhelyzetekre hívja fel 
a polgármesterek fi gyelmét a 
belföldi hírszerzés.

 » BÍRÓ BLANKA

A 
megyeszékhelyek, valamint 
a bukaresti kerületek polgár-
mesterei is hozzáférhetnek 

ezentúl a nemzetbiztonságot érintő 
információkhoz. A törvényt, mely ezt 
lehetővé teszi, hétfőn hirdette ki Klaus 
Iohannis államfő, miután a többség 

megszavazta a parlamentben. A Ro-
mánia nemzetbiztonságáról szóló 
1991/51-es törvényt módosító jogsza-
bály a bukaresti kerületi, valamint 
és a megyeszékhelyek polgármeste-
reivel bővíti azoknak a köztisztségvi-
selőknek a körét, akik értesülhetnek 
a nemzetbiztonsági szolgálatok által 
megszerzett információkról. Az elő-
írás nem terjed ki a Külföldi Hírszerző 
Szolgálat által megszerzett informáci-
ókra. A törvénymódosító tervezetet a 
PNL, a PSD és az USR képviselőinek 
és szenátorainak egy csoportja ter-
jesztette be a parlamentbe. Indoklá-
suk szerint „az elmúlt évek gyakorlata 
azt mutatja, hogy a bukaresti kerüle-
tek polgármesterei és a megyeszék-
helyek polgármesterei nemzetbizton-
sági érdekeltségű létesítményekért, 
a közigazgatási-területi egységek 
vagyonának kezeléséért, valamint a 
nemzetbiztonság területére kiható 
fontos pénzalapokért felelnek”– idéz-
te az Agerpres hírügynökség.

Csoma Botond, a Román Hírszer-
ző Szolgálat (SRI) működését elle-
nőrző parlamenti bizottság tagja a 
Krónikának elmondta, eddig a helyi 

közigazgatásban csak a megyei ta-
nácselnökök kapták ezeket a tájé-
koztatásokat a belföldi hírszerzéstől. 
Az RMDSZ frakcióvezetője különben 
nem támogatta a módosítást, úgy 
véli, elegendő, ha a megyei tanácsel-
nökök hozzáférnek ezekhez az infor-
mációkhoz. Felidézte, a törvénymó-
dosítás bizottsági vitáján zavarta, 
hogy a kezdeményezők szóban azzal 
érveltek, a megyeszékhelyek polgár-
mesterei panaszkodtak, hogy politi-
kailag gyengíti őket, hogy nem kap-
ják meg ezeket a jelentéseket. „Nem 
kellene a belföldi hírszerzés tájékoz-
tatását politikai játszmákra, a politi-
kai státus megerősítésére felhasznál-
ni” – hangsúlyozta a frakcióvezető. 
Csoma Botond ugyanakkor nem von-
ja kétségbe, hogy esetenként ezek a 
tájékoztatások segíthetik a polgár-
mesterek munkáját, ha felhívják a 
fi gyelmüket bizonyos jelenségekre. 
Vannak ugyanis olyan megyeszék-
helyek, például Kolozsvár, amelyek 
költségvetése nagyobb mint a me-
gyének, a polgármester sok minden-
nel foglalkozik, nagy a hatásköre, 
tehát van logika abban, hogy azokon 

VALÓS SEGÍTSÉG LEHET A KEZDEMÉNYEZÉS AZ ÖNKORMÁNYZATI VEZETŐK SZERINT, HA NEM POLITIKAI JÁTSZMÁKRA HASZNÁLJÁK

Nemzetbiztonsági információ polgármestereknek

Otthonos megoldás. Ha a városháza márciusig beváltja ígéretét, a Mini Erdély Park a Szejkefürdőn marad

a területeken, melyekre a hatáskö-
re kiterjed, kapjon információkat a 
belföldi hírszerzéstől.

Korodi Attila, Csíkszereda pol-
gármestere lapunknak felidézte, 
három ízben volt környezetvédelmi 
miniszter, akkor volt jogosultsága a 
nemzetbiztonsági információkhoz, 
és időnként környezetvédelmi témá-
ban kapott is a belföldi hírszerzéstől 
ilyen jellegű dokumentumokat. 
„Nehéz megítélni, hogy hasznos 
vagy sem a törvénymódosítás. Min-
denképpen ki kell lépni a nemze-
tiségi kérdéskörből, ha bármilyen 
más típusú potenciális veszélyre 
tudnak fi gyelmeztetni, ami segíti a 
munkánkat, akkor van értelme, kü-
lönben üres, tartalom nélküli ez a 
történet” – mondta a polgármester. 
Antal Árpád, Sepsiszentgyörgy pol-
gármestere viszont eddig soha nem 
kapott még nemzetbiztonsági infor-
mációkat, így nem tudja megítélni, 
segítenének-e. Érdeklődésünkre ki-
fejtette, nem utolsósorban kíváncsi 
arra, valóban kap-e majd minden 
ilyen jellegű tájékoztatást,mert „jár-
ni jár, de vajon jut-e”.

 » „Mindenkép-
pen ki kell lépni 
a nemzetiségi 
kérdéskörből, ha 
bármilyen más 
típusú potenci-
ális veszélyre 
tudnak fi gyel-
meztetni, ami 
segíti a munkán-
kat, akkor van ér-
telme, különben 
üres, tartalom 
nélküli ez a tör-
ténet” – mondta  
Korodi Attila 
csíkszeredai 
polgármester.
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 » PÁL EMIL

A Mini Erdély Park a Szejkefürdőn 
marad, ha 2023 márciusig meg-

valósulnak a víz- és szennyvízhá-
lózat beüzemeléséről szóló hivatali 
ígéretek – állapodott meg Fazakas 
Szabolcs, a park ötletgazdája, Miklós 
Zoltán, a székelyudvarhelyi Haáz Re-
zső Múzeum igazgatója és Gálfi  Árpád 
polgármester azon a megbeszélésen, 
melyen a szejkefürdői szennyvíz- és 
ivóvízhálózat kérdését vitatták meg. 
A beszélgetést Nagy Pál, a Tomcsa 
Sándor Színház igazgatója kezde-
ményezte. Mint ismeretes, nagy port 
kavart Székelyudvarhelyen Fazakas 
Szabolcs bejelentése, aki múlt csü-
törtökön az egyik közösségi oldalon 
közölte: ha nem sikerül időben meg-
oldást találni a szejkefürdői szenny-
víz- és ivóvízhálózat problémájára, 
csapatával kénytelenek lesznek más 
helyre költöztetni az általa megálmo-
dott turistalátványosságot. Fazakas 
a találkozó után a Székelyhonnak 
rámutatott: különösen örül annak, 
hogy végre személyesen is beszá-

molhasson felháborodásáról, és „ne 
szóbeszédekből, gyakran félrecsú-
szott információkból” tájékozódjon 
a hivatal és a polgármester. A park 
ötletgazdája szerint Gálfi  elismer-

te, hogy hamarabb is lehetett volna 
lépni az ügyben, Fazakas pedig elfo-
gadta a magyarázatot, és türelmesen 
kivár márciusig. Lapcsaládunk kér-
désére, hogy mi fog történni abban 

az esetben, ha az ígéret nem való-
sulna meg, Fazakas kifejtette: ahogy 
korábbi bejegyzésében összefoglalta, 
a park más helyre fog költözni, erre 
már négy önkormányzat is tett aján-
latot, többek közt a nagygalambfalvi 
és a székelykeresztúri. A találkozó 
kapcsán Gálfi  Árpád polgármestert is 
megkerestük. Az elöljáró annyit kö-
zölt, jövő héten részletesen beszámol 
az előrelépésekről.

Egyébként Fazakas Szabolcs közös-
ségi oldalán is beszámolt a találkozó-
ról. Jelezte: sajnálja, hogy ország-vi-
lág elé kellett tárni a problémát, de 
ennek köszönhetően végre tisztáb-
ban látják a szennyvíz-vízhálózat 
helyzetét. „Megállapodtunk abban, 
hogy a Szejkén már létező és létre-
hozandó létesítmények, mint a Mini 
Erdély Park, Orbán Balázs sírhelye, 
az Orbán Balázs Látogatóközpont, a 
Borvízmúzeum, mofetta, gyógyfür-
dő, szabadtéri színpad, biciklisút, a 
Bogárpark, egységes elképzelésbe 
kell ötvöződjenek, melynek fő ha-
szonélvezői városunk lakói lesznek” 
– írta Fazakas. 

Egyelőre a Szejkefürdőn marad a Mini Erdély Park

 » Ha az ígéret 
nem valósul meg, 
a park más helyre 
fog költözni.


